

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Русские сотрудники ЦЕРНа попали в серьезную автокатастрофу |

Автор: Архивы, [Архивы](#), 04.02.2008.

Один человек погиб, двое ранены.

|

Как сообщает Швейцарское Телеграфное Агентство, вечером 3 февраля во французском департаменте Эн, неподалеку от Женевы, автомобиль, перевозивший русских исследователей, зацепил бордюр и вылетел с шоссе.

Один из пассажиров был выброшен из салона и от полученных травм вскоре скончался. Водитель и еще один пассажир получили серьезные ранения. Четвертый пассажир не пострадал.

Пострадавшие были доставлены вертолетом в женевский госпиталь HUG.

Французская полиция не сообщает имена пострадавших. Известно лишь, что все они проживали в департаменте Эн.

По информации РИА Новости, посольство РФ во Франции проверяет информацию о гибели в автокатастрофе российского ученого.

"Наш консульский отдел этим вопросом занимается, вероятнее всего, на место происшествия отправится сотрудник консульской службы", - сказал РИА Новости по телефону сотрудник посольства РФ в Париже.

"По информации на данный момент, речь идет об автокатастрофе. На скользкой дороге человек, видимо, не смог удержать машину", - сообщил представитель дипмиссии.

Информацию о гибели гражданина РФ подтвердила мэрия французского города Коллонж (Collonges, департамент Эн). По словам сотрудницы мэрии, погибший в автокатастрофе - 49-летний Аркадий Муллин.

По данным французских СМИ, Муллин - сотрудник Европейской организации по ядерным исследованиям (ЦЕРН), крупнейшей в мире лаборатории физики высоких энергий.

На фото Laurent Guiraud: вертолет HUG

[ЦЕРН](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/style/russkie-sotrudniki-cerna-popali-v-sereznuyu-avtokatastrofu>